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VERBALE N. 774 del  05/12/2025                             Approvato 05/12/2025 
 

ORDINE DEL GIORNO: N. 152  del 26/11/2025   
ORARIO DI CONVOCAZIONE: Prima convocazione  ore 09:00  
 
 
CONSIGLIERI  PRESENTI Presente 

Assente 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

USCITA  
ORA 

ENTRATA 

Zacco           Ottavio A - -       

Canto Leonardo P 10.20 11.00     

Chinnici  Dario P 10.00 11.00     

Leto                Teresa A - -     

Teresi Fabio P 10.00 11.00     
 

  
VERBALE SEDUTA  

 
La Segretaria alle ore  09.00 procede  a chiamare  l’appello in prima 
convocazione e non risultando nessun altro Consigliere presente rinvia di 
un’ora in seconda convocazione  
Il Consigliere Chinnici, Consigliere più anziano per voti alle ore  10.00  
apre la seduta con la presenza del  Consigliere Teresi  
Argomenti da trattare:   
 

1)​Comunicazioni 
2)​Programmazione incontri  
3)​Varie ed eventuali 
4)​Lettura ed approvazione del verbale della seduta odierna 

 
Il Presidente pro tempore Chinnici chiede se ci sono comunicazioni 

 

mailto:sestacommissione@comune.palermo.it


 

La Segretaria comunica che ha provveduto ad inviare l’invito per 
giorno  9 Dicembre relativamente alla seduta esterna per le aree 
private destinate ai mercatini  
Il Consigliere Canto riferisce al Consigliere Teresi visto che ieri era 
assente che la Commissione intende invitare l’Ass. Carta  per 
comprendere a che punto è lo stato della delibera di giunta per 
ampliare gli spazi sulle zone A di via Roma 
Il Consigliere Teresi concorda  
Il Consigliere Canto chiede alla Segretaria se è stata inviata la nota 
relativamente alla proposta di modifica dell’ordinanza n. 200 del 
24.10.2025 al Signor Sindaco e a chi altri  e se è pervenuto riscontro 
La Segretaria risponde che non è pervenuto riscontro  
Il Consigliere Canto chiede altresì se siano pervenuti ulteriori 
riscontri alle istanze della commissione con particolare riferimento 
alla nota con  la quale la commissione richiede una proroga dei 
termini dell'avviso dedicato alle aziende che abbiano subito danni a 
causa della vicinanza dei cantieri  
La Segretaria risponde che è stata preparata ed è alla firma del 
presidente Zacco  
Il Consigliere Canto sentito telefonicamente il Presidente Zacco 
sollecita la firma 
La Segretaria comunica che il documento è stato firmato e che 
provvederà ad inviarlo 
In relazione al sopralluogo da realizzare presso il mercato ittico sul 
quale la commissione ha avuto ampia rassicurazioni della ripresa dei 
lavori desiderando tutti essere nel plenum della commissione si 
delibera di rinviare il sopralluogo stesso di verifica alla settimana 
seguente al 12 dicembre   
Il Consigliere Teresi riferisce che ieri ha mandato una nota al 
comandante dei Vigili Urbani, all’Ass. Falzone e all’Ass. Carta  
riguardo alla sosta di mezzi che ormai da alcuni giorni si assiste su 
piazza Borsa e Piazza  Bologna. Ha chiesto che vengano ripristinati i 
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paletti su piazza Borsa e su piazza Bologna in rispetto dell'ordinanza 
che prevede solo alcuni mezzi da parte dei Nas ma è diventato 
purtroppo un parcheggio. Ha chiesto quindi all’Ass. Carta di 
ripristinare gli arredi urbani che erano presenti a piazza Bologna che 
non ci sono più, quindi chiede di ripristinare il decorso delle due  
piazze.  
Il Presidente pro tempore Chinnici  chiede alla Segretaria di dare 
lettura del verbale della seduta odierna 
La Segretaria procede con la lettura e l’approvazione del verbale 
Il verbale n. 774 del 05/12/2025  è approvato all’unanimità dei 
presenti 
Il Presidente pro tempore Chinnici  alle ore  11.00   chiude la seduta  
Letto e sottoscritto  
 
 
La Segretaria                                                      Il Presidente pro tempore 
Vincenza Amato                                                           Dario Chinnici                          
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